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NAVES

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES CELEBRADA EL 25 DE

NOVIEMBRE DEL AÑO 201ó

En ta ciudad de Las Naves, prov¡ncia Botívar a los veintitrés días del mes de
noviembre del año dos mil dieciséis, siendo las diez horas treinta minutos, en la
sala de sesiones det Concejo det Gobierno Autónomo Descentratizado
Municipal de[ cantón Las Naves, et Sr. Milton Eti Sánchez Morán, Atcatde det
cantón Las Naves, solicita a[ señor Secretario General doctor Edwin José Núñez
Ribadeneira, que constate e[ quórum regtamentarío, quien procede indicando
que se cuenta con [a presencia de tos siguientes señores Concejates:
. Gaibor Moreta Hitter Danito;
r Palacios María Dora; y,
. Segura Valverde Miguet lsidoro.
EL SEÑOR SECRETARIO: "Señor Alcalde. [e informo a usted, que están presentes
tres (5) Concelates, en consecuencia existe e[ quórum que establece e[ Código
Orgánico de Organización Territorial Autonomía y Descentratización".- EL $EÑOR
ALCALDE: "At existir el quórum se instata [a sesión, tenga la bondad de dar
lectura a [a convocatoria señor Secretario".- EL SEÑOR SECRETARIO:

"CONVOCATORIA 201ó-GADMCLN-0045: Mitton Eti Sánchez Morán, Atcatde det
cantón Las Naves, dondo cumplimiento a [o establecido en e[ Articuto ó0 titeral c]
y Artículo 318 det Código Orgánico de Organización Territoriat, Autonomía y
Descentratización, me permito CONVOCAR a los Señores Concejales a [a

SESIÓN ORDINARIA DE CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES, a celebrarse e[ día
MIERCOLES 25 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2016, a tas 10H30, en ta sata de sesiones
de Atcatdía. ORDEN DEL DIA: 1. Recibir en Comisión General a una comitiva de ta
A,sociación de Personas Adutto Mayor "Padre Anget Rosendo León Alarcón", de
acuerdo a [o solicitado a través det Oficio sln de fecha 19 de octubre de 2016;2.
Recibir en Comisión General a una detegación de [a Asociación de Matarifes det
cantón Las Naves, de acuerdo a to solicitado a través det Oficio s1n de fecha 07

de noviembre de 2016;3. Lectura y aprobación det acta de [a sesión ordinaria de
Conceio det Gobierno Autónomo Descentralizado Municipat det cantón Las

Naves, cetebrada et 1ó de noviembre de 2}1fr.; y, 4. Conocimiento y resotución
en segundo debate del Proyecto de Ordenanza de creación, integración y
funcionamiento de las comisiones permanentes, especiates u ocasionates y
técnicas det Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal det cantón Las

Naves".- EL SEÑOR ALCALDE: "En consideración et orden det día señores
Concejates".- EL CONCEIAL HITLER GAIBOR: "Buenos días señor Atcatde
compañeros Concejates señor representante det medio de comunica
mociono que se apruebe e[ orden det día en [a forma como se ha
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dentro de ta convocator¡a para [a sesión ordinaria de Concejo a cetebrarse el' 25

de noviembre de 201ó, sin modificaciones".- EL CONCEIAL ISIDORO SEGURA:
"Buenos días señor Alcatde señores Concejales, apoyo [a moción presentada
para que se apruebe e[ orden del día".- EL SEÑOR ALCALDE: "Hay una moción
presentada que ha sido respatdada, proceda a tomar votación nominal señor
Secretario'.- EL SEÑOR SECRETARIO: "Procedo a tomar votación nominal a los
señores Concejales de ta moción presentada; Concejata Castitlo Sonia, ausente;
Concejal Gaibor Hitter, proponente de [a moción, a favor; Concejata Palacios
Dora".- LA CONCEIALA DORA PALACIOS: "A favor de moción".- EL SEÑOR
SECRETARIO: "Concejal Romero Gato, ausente; Concejal Segura lsidoro".- EL

CONCE]AL ISIDORO SEGUM: ,,A favor de Ia moción,,.- EL SEÑOR $ECRETARIO:
"Señor Atcatde su voto".- EL SEÑORALCALDE: "A favor de [a moción".- EL SEÑOR
SECRETARIO: "Señor Alcatde proclamo resuttados: cuatro votos a favor de ta

moción presentada, en consecuencia EL CONCEIO DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES POR
CUATRO VOTO$ A. FAVOR (CONCEIALES: HITLER OAIBOR; DORA PALACIOS;
rsrpoRo sEouR4 y, ALCALDE MtLToN SANCHE4. RESUELVE APROBAR EL

ORDEN DEL DfA EN LA FORMA COMO SE H.A ESTABLECIDO DENTRO DE LA
CONVOCATORIA PARA IA SESIÓN ORDINARIA DE CONCE]O A CELEBRARSE EL

25 DE NOVIEMBRE DE 201ó. SIN MODIFICACIONES'.- EL SEÑOR ALCALDE: "UNA

vez que ha sido aprobado e[ orden del día, señor $ecretario sírvase dar tectura
al primer punto".- EL sEÑoR SECRETARIO: "PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DfA:
RECIBIR EN COMISIÓN GENERAL A UNA COMITIVA DE LA ASOCIACIÓN DE

PERSONAS ADULTO MAYOR "PADRE ArugEI ROSENDO LEÓN ALARCÓN'" DE

ACUERDO A LO SOL¡CITADO A TRAVES DEL OFICIO S/N DE FECHA 19 DE

OCIUBRE DE2g'16'.- EL SEÑOR ALCALDE: "Sírvase dejar constancia en e[ acta que
en este momento ingresan a [a sesión la Concejata señora Sonia Castilto y et
Concejal ticenciado Gato Romero. respectivamente quienes no estuvieron
presentes al momento de constatar e[ quórum y en [a aprobación del orden del
día'.- EL SEÑOR SECRETARIO: "Así to haré señor Atcatde dentro del acta"., EL

sEÑoR ALCALDE: "señores de ta Asociación de personas adutto mayor padre
Anget Rosendo León Alarcón buenos días y tes doy ta más cordial bienvenida,
mit discutpas que no pudimos recibirles en [a sesión que ustedes [o solicitaron
por motivos ajenos a nuestra voluntad y es por eso que et día de hoy tes
recibimos para tratar las inquietudes que ustedes tienen; tiene e[ uso de ta
palabra señora María Núñe2".- LA SRA. MARÍA trlúñeZ, PRESIDENTE DE LA
ASOCIACIÓN DE PERSONAS ADUTTO MAYOR 'PADRE ANSCL ROSENDO LEÓN
AIA'RCÓN: "Buenos a días a todos venimos a esta sesión para ver si nos pueden
ayudar con e[ pedido que efectuamos".- EL SEÑOR ALCALDE: "Tiene e[ uso de l'a

palabra señor Homero Montoya".- EL SR. HOMERO MONTOYA,, SECRETARIO DE
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LA ASOCnCIÓru DE PERSoNAS ADULTo MAYoR "PADne AHseL RosENDo
LEÓt¡ lLAnCÓ¡¡: "Buenos días señor Atcatde, nosotros hemos venido a esta
sesión póra ver ta posibitidad de que nos puedan ayudar con e[ pedido que [o
reatizamos a través de un Oficio que to ingresamos acá a[ señor Atcalde".- EL

SEÑOR ALCALDE: "Dé lectura señor Secretario a[ oficio de fecha 19 de octubre
de 201ó".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Las Naves octubre 19 de 201é, señor Mitton
Sánchez, señor Mitton Sénche¿ Atcalde Gobierno Autónomo Descentratizado
Municipat del cantón Las Naves, presente, de nuestras consideraciones: Señor
Aicatde, permítanos expresarte un cordiat y atento satudo a ta vez reiterarte e[
sincero deseo de éxitos en sus funciones. En esta oportunidad nos dirigimos a

usted para exponer y solicitar to siguiente: de acuerdo a lo que estabtece e[
artícuto 249 det Código Orgánico de Organización Territoriat, Autonomía y
Descentralización que rige a tos GAD Municipal, dice que para [a aprobación del
Presupuesto General se asignará a[ menos e[ diez por ciento de tos ingresos no
tributarios para financiar los programas sociates de los grupos prioritarios. Por to
expuesto, haciendo uso de esta facuttad nos permitimos acompañar proforma
para que sea anatizada por su parte para ta adquisición de etectrodomésticos y
utensittos de cocina que requerimos en nuestra organización, dado que para
nuestras act¡vidades rutinarias del grupo nos hace de mucho necesidad. De
acuerdo a lo que señata la ley contamos aún con recursos que serían importante
que se hagan uso de estos recursos para la compra de este tistado de bienes y
para etto detatte de [a proforma: proforma de atmacenes sin rival de [a ciudad
de Ventanas, por un valor de setecientos dótares. Por otra parte nos gustaría
también nos apoye con ta adquisición de [os utensiltos para cocina. Muchísimo
agradecemos su predisposición a nuestra petición no sin antes dejar constancia
de una eterna gratitud. Atentamente, señora María Núñea Presidenta; señor Luis

Montoya, Tesorero".- EL SEÑOR ALCALDE: "Dé lectura señor Secretario a[ criterio
que emite e[ señor SÍndico a[ respecto".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Procuraduría
Síndica, lnforme N" 0551-PS-GADMCLN-201ó, Para: Sr. Mitton Sánchez Morán,
Atcalde; De: Edison Procel Macías, Procurador Síndico Municipat, Asunto:
Remitiendo criterio; Fecha: 15 de noviembre de 201ó. En retación a [a sumitla
inserta por usted, en e[ Oficio S/N, de fecha 19 de octubre de 2AM, suscrito por el
Presidente y Tesorero de [a Asociación de Personas ,Aduttas Mayores "Padre
Anget Rosendo León Atarcóni', en el cual anexa proformas para [a adquisición
de etectrodomésticos y utensitlos de cocina que requieren en [a organización, ai
re$pecto en mi catidad de Procurador Síndico Municipal, me permito indicar: Sin

bien es cierto et Art. 249 det Código Orgánico de Organización TerrítoriaL
Autonomía y Descentralización, dispone que no se aprobará el presupuesto de
tos Gobiernos Autónomos (inctuidos los Municipates), si dentro del mismo no
asigna por [o menos el 10 por ciento de los ingresos no tributarios, mismo q $*"4bq

sscnÉ'rnx¡¿
. f¡E!.iii!:áL

y¡ir t¿. l¡,t¡¡yf : ,j*h rr



tt, :.tt-::, ii:.,:.i

NAVES

serán destinados de forma exclus¡va para e[ financiam¡ento, y eiecución de
programas sociates para [a atención a grupos de atención prioritaria. y vista ta
solicitud no se fundamenta en un programa que vaya de forma directa a
beneficiar a [a indicada asociación, pues recordemos que et Art. 104 det Código
Orgánico de Ptanificación y Finanzas Púbticas prohíbe las asignaciones no
reembotsables, por cualquier concepto, a personas naturates, organismos o
personas jurídicas de derecho privado, por [o que al no sujetarse a ta norma del
\ft.249 del COOTAD, se estaría incurriendo en la prohibición estabtecida en et
Art. 104 det Código Orgánico de Ptanificación y Fínanzas Púbticas, por [o que no
es tegatmente procedente [o requerido. En tal virtud, si dentro del Presupuesto
lnstitucional se encuentra una partida asignada para [a mencionada Asociación,
se debe presentar un proyecto macro que beneficien no solo a quienes integran
la Asociación sino a todas y todos las/os Adultos Mayores det Cantón Las Naves
que servirá de base para [a asignación estabtecida, mediante [a ejecución del
programa. Fraternatmente. Edison Procel Macías, Procurador Síndico Municipat".-
EL SEÑOR ALCALDE: "No se puede hacer legalmente ese tipo de inversión ya
que [a ley nos prohíbe, señores Concejates ustedes tienen I.a patabra'.- EL SR.

HOMERO MONTOYA,, SECRETARIO DE LA ASOCIACIÓN DE PERSONAS ADULTO
MAYOR "PADRE AT*ggI. ROSENDO LEÓN ALARCÓN: "NOSOITOS CONOCEMOS qUE
para los aduttos mayores el Gobierno Nacional asigna e[ diez por ciento y
conocedores que no hay ptata es un poco difícit pero si pueden hacernos una
donación señor Atcatde y señores Concejates para poder adquirir estos
ímplementos que necesitamos y esperamos que hoy día nos puedan ayudar
con cuatquier cosa que puedén darnos".- EL SEÑOR ALCALDE: "Et diez por
ciento es para los grupos prioritarios como es niñez y adolescencia,
discapacitados, aduttos mayores pero no se puede hacer como asociaciones
sino a todos en generaf vamos a buscar alternativas de como poder ayudarles
ya que tenemos dentro det presupuesto muchos recortes que se han dado en
este año que ya vamos por el tercer recorte y se van a dar más et próximo año;
compañeros Concejates me gustaría que ustedes se pronuncien para ver cómo
podemos ayudartes ya que por et momento piden que se [es ayude con
setec¡entos dótares para poder sotventar en parte [o que están pidiendo; yo de
mi parte voy a hacer mi donación ya que fue un compromiso que to hice en días
anteriores a ustedes; estamos arregtando los locales y vamos a ver si en enero
los podemos entregar a ustedes uno de etlos para apoyarles en su gestión y si
ahora tes ayudamos con los utensilios más el l,ocal eso va a hacer una terapia
para gue se entretengan".- EL SR. HOMERO MONTOYA SECRETARIO DE LA
ASOCIACIÓN DE PERSONAS ADULTO MAYOR'PADRE AI.¡ON ROSENDO LEÓN
.ALARCÓN: "Señor Atcatde nosotros estamos empezando a trabajar con to que
es e[ pan y gracias a Dios nos está yendo bien por et momento y es por eso que
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necesítamos su apoyo para td Asociación y con su ayuda implementar algo más
¡^rrra ea na¡aci+¡ \/ óo¡ ao nrraotr¡ nati¡iÁn nrra l¡ h¡rarnnc ¡ nnnal,rra ¡{atnÁnc lnc
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e€rr+pañ€ros d6 a€uerdo a [€ q$e $e pueda l,ra€er"'- LA sRA, MARIA MJNE4
PRESIDENTE DE LA ASOCIACIÓN DE PERSONAS ADULTO MAYOR "PADRE AI{GTL
ROSENDO LEÓN ALARCÓN: "Ojalá nos puedon dar el [oca[".- EL SEÑOR

ALCALDE: "Lo vamos a arregtar ese tocal para en et mes de enero entregürles;
tiene et uso de ta palabra Conceial Segura".- EL CONCEIAL ISIDORO SEGUR.A:

"Un Cord¡ái y résBétuoss satudo a üStédés $eñores dé ta Aséciae¡én dé
persona$ adultos m€yores que han üevado la bandera de nuestro Cantón y por
ello deben tener et apoyo de todos especiatmente las autoridades; si bien es

cierto el señor Síndico em¡te $u cr¡terio eso lo dice ta tey y debemos respetar
que están prohibidas las donaciones del Municipio como lnstitución pero cada
quien tiene su punto de vista y por etto como no se puede apoyar tegatmente
como Municipio nosotros como autoridades podemos dartes una mano de
manera personal para a futuro no tener problemas con Contraloría y por elto mi
hr^hr¡aalr aa ar¡a ¡¡¡.1¡ rr^A 5^^\/ÁmAG aannÁmia¡manta t, Aa mi naria lao
F'¡vF/vsúru É- YUL úguü ur¡v gPvJúr¡iv9 9lvi'v¡¡rrs9¡rr9rrre t vv r¡rr fr/u¡Lv tva

sfrezeo, eien délare* para que se puedan eyl;dar y eso en forrna per*onal esta
cotaboración que ta doy para que se ayuden con este gasto".- EL CONCEIAI
GALO ROMERO: "Buenos dias a todos bienvenídos, en cuanto a [a petición voy
a colaborarles como siempre [o he hecho y cuenten conmigo s¡empre pero yo
creo que e[ compromiso det Municipio debería ser incluirles en e[ presupuesto
dei próximo año atgún proyecto de ustedes atgo que necesiten en concreto y
sería esto [o más importante ya que se ha atendido a otros sectores y et próximo
año sería beneficioso apoyartes a ustedes y de mi porte cuenten con e[ apoyo
que hay que darles para reunir ese dinero y acudir a [a Comisión de Flanificación
y Presupuesto para que se [o incluya eL2lfi; de mi parte cuenten también con el
apoyo de cien dótares para que [o puedan reunir y adquirir [o que les hace fatta
este momento".- LA CONCEIALA DORA PALACIOS: "Buenos días, un saludo a
los presentes de mi parie cuenten conmigo y les apoyaré con cien dólares
tsmlriÁn" - I A a^Nf^E1 Al 

^ 
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Ateatde, bue*os'días a todos [os.presentes los adt*lJosn*ayores y a quienes no$
ven por Naves Tv de mi parte [a cotaboración va personatmente como s¡empre
lo hemos hecho y [o seguiremo$ haciendo, no comparto [o de las subastas de
quién da más o quien da menos y que el emprendimiento que tienen ahora Dios
tos bendiga y tes vaya muy bien y estoy de acuerdo que se tes ínctuya en el
presupuesto para e[ próximo año porque ustedes se [o merecen, gracias".- Et
CONCEIAL HITLER GAIBOR: "Pido et uso de [a palabra señor értcalde, buenos
dias a todos es muy claro e[ pronunciamiento del señor Síndico yó que no se
puede hacer en forma itegat y la ley no lo permite que podamos ha ##s,t
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donaciones de parte del Municipio y por elto podemos ser sanc¡onados en
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futuro ya que somos quienes guiamos e[ dinero que ttega at Cantón ya que
{uimcs etegidos por ustedes pera hecer les coses bien y como estanncs

impedidos de haeer gsta dsnae.ién pero eonrlo eiudadanos pode'mos pener
nuestro corazón en la parte sensibte y poder contribuir con ustedes y hacer este

aporte y si podemos unirnos no subastando sino tratando de colaborar a [o que
podamos para poderles ayudar y si dios to permite contribuir con los

setecientos seria excetente y si todos dariamos eso estariamos casi liegando a
Cutmiriéf $ü de$éo y qUé buénó dartes ese toiat pórá gué ustédeS puedan

cumplir con su objetivo y si ustedes acogen a todos los aduttos mayores que

bueno y para mí es muy gustoso contribuir son ustedes y me uno a lo que

señalan tos compañeros para contribuir y cotaborarles con tos cien dólares ya

que estamos para ayudartes, muchas gracias".- EL SEÑOR ALCALDE: "Gracias
señores Concejales, e[ tocat se tos va dar sin costo atguno como una forma de
apoyo sociat a los grupos prioritarios; ustedes presenten proyectos de ayuda

social para acogertes en e[ seno del Conceio y esto va a beneficiar a todos los
¡¡.lrrl+aa m^\r^ráé an nrractrn fantÁn. hav rrña l^nnnieiÁn ¡ ''la Plnnilica¡iÁn r.,q'uiL¡iiv-i, ¡i¡C-t/'J¡gü g¡¡ ¡iUv:i¡LiW' -vq¡¡i\ii¡r i;gt i'¡ii(i vu¡¡iiú¡v¡i vs . \vrrrrrvsvrvrr t

Pres**pues-to en dsnde se pueden haeer observe.eiones at, pfeg!*pseslo y poder
incluir el proyecto; mi aporte [o voy a hacer personatmente at señor Tesorero
para cubrir e[ fattante que resta para que ustedes et día que estimen conveniente
ayudartes a transportar [o que necesitan y dartes trayendo en camionetas de
cuatquiera de los compañeros de ta lnstitución".- EL SR. HOMERO MONTCYA
SECRETARIO DE {A ASOC¡ACIÓN¡ OT PERSONAS ADU{.TO MAYOR "PADRE

ANgrL ROSENDO LEÓN ALARCÓN: "Agradecerles por ta voluntad de
ayudarnos y oiata para Navidad poder tener todo compteto y si es posibte para

el próximo año contar con las partidas; ¿cuándo podemos tener e[ dinero?'.- EL

SEÑOR ALCALDE: "Para fin de mes cuando cobremos les estaremos haciendo
il,egar to ofrecido".- LA sRA. MARfn ruÚÑez, PRESIDENTE DE LA ASOCIACIÓN DE

PERSONAS ADULTO MAYOR *PADRE ANSTL RCSENDO LEÓN ALARCÓN: "DE Mi
parte quiero agradecertes a ustedes por su generosidad".- EL SR. lEStlS
ZÚÑIGA" INTEGRANTE DE LA ASOCIACIÓN DE PERSONAS ADULTO MAYOR
'PADRE ANggL RO$ENDO tEÓN AIAR€ÓN: "De r-r*i parte agradecerles y rne

siento orgutloso de contar con personas que demuestran generosidad como lo
han hecho et día de hoy, muchas gracias".- EL SEÑOR ALCALDE: "Ugtedes como
Asociación presenten un pequeño proyecto pero que abarquen a todos tas

adultos mayores y ahí podemos ver ta necesidad det tipo de emprendimiento
que quieren hacer o iambién pueden hacerto a través de un Concejai ya que [o
ímportante es saber en qué van a invertir; nosotros mensualmente contratamos
e[ servicio de atimentación de los centros infantiles del buen vivir y si ustedes
pueden hacer et proyecto podríamos contratar a ustedes para que puedan dar
este servicio de atimentación y por etlo es importante crear la necesidad y et
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emprend¡m¡ento que qu¡eran incurrir, tiene que crearse un proyecto para poder
invertil'ye que solc así se hacen efectlvas tes cosas y esto se Lo puede inclulr en

el Bresupuesto pera e[ año 2017 erean.ds lE pariida y elrnomento c+u-e pre$entea

e[ emprendimiento se to puede efectivizar; nosotros les podemos ayudar sino

tienen e[ proyecto aquí en et Municipio para podertes orientar".- EL CONCE]AL

HITLER GAIBOR: "Pido e[ uso de [a patabra señor Alcatde, señores de [a

Asociacién de Adultos Mayores yo tengo un proyecto casi cuiminacio y si

podémos réunirrios pára vér si teS $uSta ét proyéctó y to pódémos tániar, es un

proyecto encaminado y puede ser respaldado para los adultos mayores. si

ustedes me hacen La invitación para poder ir a una reunión con ustedes y tratar e[
proyecto".- LA SRA. MARÍA NtlÑEZ, pRESIDENTE DE LA ASOCIACIÓN DE

PERSONAS ADULTO MAYOR "PADRE ANCEL ROSENDO LEÓN ALARCÓN:

"Puede ir et día domingo a las dos de ta tarde para que [o exponga".- EL

CONCEIAL HITLER GAIBOR: "Con mucho gusto para ir entonces et día domingo
y reunirme con ustedes".- EL SEÑOR ALCALDE: "Gracias por su presencia, señor
Serrot.arin eír'-raqa ¡,lar. !a¡trrra nt ean,rn¿'{n nnntn ¡{al OfCen dgl dí4".- EL SEÑOR\¡{;Ltgrü¡¡vt ü¡iYUJÜ UVi a99lu¡g Ur gvvvrrvv yullLv vv¡ L

SEGR.ETARJOI "PUNTO POS DEt ORBEN DET D[A: REGIBIR EN GO}Yil$ÓN
GENERAL A UNA DELEGACIÓN DE LA ASOCIASÓN DE MATARIFES DEL CANTÓN

I,AS NAVES, DE ACUERDO A LO SOLICITADO A TRAVES ON OFKIO SIN DE

FECHA 07 DE NOVIEMBRE DE 2016',.. EL SEÑOR ALCALDE: ,,Señores buenos días

una cordial bienvenida, mit discutpas por no haber sido recibicios en ta fecha por
ustedes seña{ada, usiedes tienen atgunas inquietudes para que nos ptanteen {as

M¡8MAS,,.- EL SR. MOISES TOAZA, REPRESENTANTE DE LA ASOCIACIÓN DE

MATARIFES: "Gracias señor Atcatde señores Concejales compañeros, [e
inquietud de nosotros es e[ problema que ya finatiza el 201ó y los arreglos que
teníamos que hacer en el camal no están ya que AGROCALIDAD nos presiona y
por etto quiero preguntar por qué et Municipío no está cumptiendo y por etlo
podría haber una clausura [o cual nos periudicaría y por elto venimos a esta

sesión para ver [a sotución que [e damos a este problema del camal que viene
rJ^a¡l^ h*¡a tiamn¡ r¡ la nti^¡inrl ol -.rrnia ¡{al ÉArrá na}al.tla ¡an al lamtvEovs rrevs lrsrrryv t rv ¡l¡rrrvr¡le\vruüvrrrv vvru¡1vu ¡wviü\iiv Lvii Ea i=iir.3 Qll€ $€

eierra [a Have pala San Fr*nciseo y n<>s q.uedarnos des*basteeidos y pCIr ese
queremos ver que resultados tenemos con ustedes como autoridades".- EL

SEÑOR ALCALDE: "Que bueno que las personas se preocupen de estos temas
det Cantón y feticito por etto; en días anteriores hubo desabastecimiento del
agua por e[ tema det racionamiento y se sancionó a quien no dotó e[ servicio de
agua; sobre e[ tema de[ proceso det camal se pidió una prórroga de ciento
veinte días para cumplir con [a necesidades pero debido a [a falta de recursos y
los recortes que tuvimos recién esta semana se lanzó e[ proceso para contratar
los implementos del camat que consta en este cuadro de control del proceso
aspiramos que si todo va bien dios mediante et 50 de noviembre estaríam
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adjudicando en e[ caso de que e[ oferente haya cumplido con todos los
ranrriaitno actn oa nntifirÁ ¡ Af?Pl^tl'AllnAn ñ^r: ñrra.^7yr^ran¡lan atré act^!'!'!.1erFLiU¡J¡iV'J¿ gJiV üg i¡V_i¡i¡LV U ñV'¡\VV-rLiu¡-\ú iJUrg Yüs úú¡iil'i9i¡-ui¡ Yuv vsrs¡rrvr

e.n a$te proc€$o de e.ontratae"ién por alr.ededor de setenta na¡i déta.re$ para.

equipamiento del camaL lo que hicieron anteriormente está mal con los tecles
que ya vienen eléctricos y estamos ásignando tos recursos y si dios quiere e[ 50

de este mes se adjudica y a fines de febrero se está haciendo la implementación
ciefinitiva; queremos tambien construir una cisterna por e[ tema oel agua que es

fündánléntát pará Q'ué Sé hagari tas lábores én e[ cámáL miént¿¡s no ésté
readecuado no se va a imptementar lo que dice la ordenanza y [es pido un pCIco

de paciencia; tiene e[ uso de ta patabra ingeniero Puente".- EL lNG. LUIS PUENTE

DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES:

"Buenos días señor Atcatde señores Concejales señores representantes de [a

Asociación de Matarifeg et proceso tiene su calendario y procederá et trámite
legal para el contrato y el ptazo para que se entregue e[ proyecto esperemos
que e[ que presentó la oferta pase, estamos justo en ta revisión de [a oferta y
allao tanÁrían lraintr r{í¡o ¡{a nl¡zn nara tarminar acin nltiara r',la¡ir nlra an alviavg agr¡u¡iq¡¡ a¡g¡i¡lu v¡uú vv FrrgAv lJg¡s rvrr¡r¡r¡v¡t egrv Yv¡vrv vvvrr Yvv vrr v\

rnes de enero podernosterminar este trab.ajo s¡ernpr.e y cuendo se c{Jrnplan €cn
los ptazos y con [os pagos; nosotros en ta parte gue nos compete
continuaremos con esta fase de convatidación de errores y luego sigue el
proceso; en cuanto a [o que es agua seguimos manteniendo et racionamiento y
seguimos con los cortes por el probtema de insuficiencia de agua en tas fuentes
y et sector del cama[ siempre va a tener agua ios viernes, sábado y domingo
que es cuando faenan y [o que dijo et Atcatde e[ próximo año se hará una

cisterna etevada de unos tres metros cúbicos y se va a tener et agua suficiente
con una carga de diez metros de alto tienen una presión suficiente y esto es en
cuanto a[ proceso".- EL SR. MOFÉS TOAZA, REPRESENTANTE DE LA ASOCIACIÓN
DE MATARIFES: "Una pregunta sobre el tema de tos equipos que dice también
tenemos que nos falta mangueras que se ha hecho et pedido y no se ha tomado
en cuenta para hacer et aseo necesario, falta adecuación y lo más grave las
aa*arr¡ Aal zinn ¿J^^¿{a tanamaa ar¡a aalar ^.'i+-^l^ ^rr^ ^=¡^- ^l *ar¡s a6 r¡ñ
ltv19rve vvr ¿rrr! uvrrvs rrrrsrrrvo Yug sotur svrr9lrvv Yvg Lurvu sr vl,uq, Eü ur¡

eedazo dentr-o det earnat ya que par"eee qr,re.e[ técnieo k¡ ha hecho rnaf'.- E!
SEÑOR ALCALDE: "Un techado debería durar mínimo cinco años y por eso me
limita a cambiar e[ mismo y tenemos que buscar una solución y si me gustaría
saber por qué no sirve et techedo del camat los técnicos si me han dicho que el
probtema es de quien instató".- EL sR. MoÉEs ToA7A, REPRESENTANTE DE LA

ASOCIAC|ÓN DE MATARIFES: "Lo que está dañacio es por partes, atgo [e

arregtaron los muchachos que trabajan attá y no e$ preciso cambiar todo el
techado sino arreglar atgunas partes ya que si viene ta maquinaria van a caer tas
goteras y se va a dañar en e[ invierno".- EL SR. GUSTAVO SOLÍS, REPRESENTANTE

DE LA ASOCIACÉN DE MATARIFES: "Si me permite ta patabra señor Atcatde,
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i .i, , ,.:r :. :t.r:. l

. , .. 
t!', ';. ']:,!..r

I : t '' r.- . i., I __ ;i : , .

'/',¡i''*- i¡5íii'l*: üIb ri



t# i .. ,,1... i

NAVES

buenos días con todos, [o que dice et compañero es l,a verdad et año pasado
tuvimos el probtema todo e[ invierno tos muchachos que hacen et faenamiento
taparon los huecos det techado pero soto una parte y por e[o fui yo a hablar
con la abogada Contreras que estaba de Comisaria Municipal y di cinco dólares
para que se compre et materiat pero nunca se [o hizo, ahora pido señor Alcatde
cotaboro con e[ material pero que se [o haga y que vaya la autoridad y [o
disponga".- EL SEÑOR ALCALDE: "Doctor Orettana que por favor ltame a los
muchachos y hagan ese trabajo, gracias por su iniciativa señor So[ís".- EL SR.

GUSTAVO SOLÍS, REPRESENTANTE DE LA ASOCIACIÓN DE MATARIFES:

"No$otros podemos comprar [a cisterna y ponemos en e[ camal y luego les
pasamos [a factura a[ Municipio".- EL SEÑOR ALCALDE: "Nosotros querémos
hacer [a cisterna abajo pero si ustedes desean así e[ señor Sindico me dice que
no hay probtema".- EL CONCEIAL ISIDORO SEGUM: "La cordiat bienvenida a

tos señores matarifes, en vista que se encuentran tos señores técnicos si quisiera
que las cosas se hagan a [a brevedad posible y que [a ciudadanía del Cantón
entienda que de acuerdo a ta situación económica no se ha podido cumptir a
tiempo; [o que sí me preocupa más e[ tema del techado y sería importante que
los señores técnicos busquen una solución inmediatamente y si es legat [o que
piden los señores motarifes no habría ningún inconveniente en poder hacerlo si

tegatmente eso está estabtecido dar paso a ese tema y sí como matarifes
conocen a fondo et tema de los trabajadores, nosotros no podemos estar atrás
de cada uno de los trabajadores para que hagan bien las cosa$, esto es
saludabte que indiquen para nosotros poder corregir ya que si atguien frente la
situación tas cosas saten bien".- EL SEÑOR AICALDE: "Para ir dando forma a [a
eituación si vamos con e[ asunto de [a cisterna a través de un convenio con [e
ASOCiAC¡óN dE MAtArifCS,'.- EL SR. MOISES TOAZA, REPRESENTANTE DE LA

ASOCIACIÓN DE MATARIFES: "Sobre el tema det techado por qué no se [o
desarma y se to pueda aumentar unos cuantos centímetros se puede comprar
unas cuantas hojas y [e cubrimos todo eso y podemos iguat nosotros comprar
como matarifes".- EL SEÑOR ALCALDE: "Si se piensa denunciar sobre el trabajo
mal hecho se demoraría un poco esta situación; atguien me decía que está como
cáscara de huevo ese techado".- EL lNG. LUIS PUENTE, DIRECTOR DE OBRAS
PtlBLtCAs DEL GAD MUNlclpAL DEL CANTóN LAs NAVES: "Tenemos que hacer
una inspección y ver cómo está e[ techado para tomar tos correctivos
necesarios, en et trangcurso de esta semana haremos e[ informe señor Atcatde y
con eso salimos".- EL SEÑOR ALCALDET "solución no sotamente informe en el
transcurso de esta semana; sobre et tema de [a manguera apena$ vayamos
pagando at proveedor te pedimos una vez que [e paguemos to pendiente ya
que sivamos a poner algo bueno no debemos tener goteras; un planteami W

SE$tüitrr"¡i¡i!A
.. fifi$úd;f:ii¡.

para los señores del mercado que tes hice no tengo re$puesta".- EL SR.
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TOAZA, REPRESENTANTE DE LA ASOCIAC|ÓN DE MATARIFES: "Si tenemos
conocimiento de [o que usted diio y depende soto de ta buena votuntad de
ustedes, queremos todas dos".- EL SEÑOR ALCALDE: "Entonces es bueno saber
que dicen que sí y podemos hacer los adecentamientos correspondientes en
dONdE VENdEN [A fritAdA".. EL SR. MOISES TOAZA, REPRESENTANTE DE LA

ASOCIACIÓN DE MATARIFE$: "Gracias señor Atcatde por habernos atendido en
las peticiones".- EL SEÑOR ALCALDE: "siempre infórmenos con toda confianza
porque aquí cambiamos a las buenas o cambiamos a[ personat, señor Secretario
sÍrvase dar lectura a[ tercer punto del orden del día".- EL SEÑOR SECRETARIO:

"PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DIA: LECTURA Y APROBACÓN DEL ACTA DE LA

SESÓN ORDINARIA DE CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES, CELEBRADA EL 1ó DE

NOVIEMBRE DE 2m6".- EL SEÑOR ALCALDE: "En consideración et acta de ta
sesión ordinaria cetebrada et 1ó de noviembre de 2O16" "- tA CONCEIALA DORA
PALACIOS: "Permítame ta patabra señor Atcatde, tengo una observación en [a
página 19 que se corrija [a patabra cometario debe decir comentario".- EL

CONCEIAL ISIDORO SEGURA: "Permítame ta patabra señor Atcatde, en [a página
18 me ratifico en mi intervención en [o que doy mi voto a favor de [o que a mí
como Concejal me corresponde ya que e[ señor Secretario pone en la
resotución que fue condicionado mi voto, con esa observación mociono que se
apruebe e[ acta de l'a sesión ordinaria cetebrada et 1ó de noviembre de 201ó".-
EL CONCEIAL HITLER GAIBOR: "Apoyo [a moción presentada".- EL SEÑOR

ALCALDE: "Proceda a tomar votación nominat señor Secretario de la moción
presentada y que ha sido debidamente respatdada".- EL sEÑoR SECRETARIo:
"Conceiala Castillo Sonia'n.- LA CONCEIALA SONIA CASTILLO¡ "A favor de [a

moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Conceiat Gaibor Hitter".- EL CONCEIAL
HITLER GAIBOR: "A fovor de ta moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Concejala
Patacios Dora".- LA CONCEIALA DOR.A PAI"ACIOS: "A favor de ta moción".- EL

SEÑOR $ECRETARIO: "Concejat Romero Gato".- EL CONCEIAL GALO ROMERO:
"A favor de ta moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Concejat Segura lsidoro".- EL

CONCE]AL ISIDORO SEGURA: ,,A favor de Ia moción',.. EL SEÑOR SECRETARIO:
"Señor Atcatde su voto".- EL SEÑOR ALCALDE: "A favor de la moción".- EL SEÑOR
SECRETAR.IO: "Señor Atcatde proclamo resuttados: seis votos a favor de la
moción presentada, en consecuencía EL CONCEIO DEL 9OBIERNO
AUTÓNOMO DESCEj¡TRALTZADO MUNtCtpAL pEL_CANTÓN tAS NAVES pOR

UNANIMIDAD DE VOTO$ A FAVOR (CONCEIALES: SONIA CASTILLO; HITLER

GAIBOk DORA PALACIOS: GALO ROMERO; I$IDORO SEGURA; Y, ALCALDE
MTLTON SANCHE4, RESUELVE APROBAR EL ACTA DE LA SES!ÓN ORD|NARTA DEL

coNcElo pEL GoBTERNO AUTÓNOMO DESCENTRALTZADO MUNTCTPAL pEL

CANTÓN LA$ NAVES CELEBRADA EL 1ó DE NOVTEMBRE DE 201ó. CON LA
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oqsrnv¡c6¡¡ ne¡trRpr poR r¡ coNcs:¡u oonA pnncros".- EL $EÑoR
ALCALDE: "Señor Secretario sírvase dar lectura a[ cuarto punto del orden del
díA".. EL SEÑOR SECRETARIO: "PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DfA:

CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN EN SEGUNDO DEBATE DEt PROYECTO DE

ORDENANZA DE CREAC6N, INTEGRACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DE IAS
COMISIONES PERMANENTES, ESPECIALES U OCASION.ALES Y TECNICAS DEL

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAT DEL CANTÓN TNS

NAVES'.- EL SEÑOR ALCALDE: "Señores Concejates está para segundo debate
este Proyecto de Ordenanza para que viertan sus respectivas observaciones".-
EL CONCEIAL ISIDORO SEGUM: "Señor Alcatde si me permite e[ uso de la
palabra, con $u permiso que el señor Secretario lea [a segunda disposición
generat segunda".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Disposición Generat Segunda: En

caso de ausencia protongada e injustificada por más de dos sesiones
consecutivas por uno o más de sus integrantes, dará tugar para que se proceda
a ta respectiva reestructuración de ta Comisión, de iguat forma si el Presidente no
convocare a dos sesiones consecutivas, dará lugar para que se convoque a [a
Comisión de Mesa para que designe a un nuevo Presidente o Presidenta".- EL

CONCEIAL ISIDORO SEGURA: "Señor Atcatde eso se refíere a la comisión que
uno representa o se tiene que ver todas las comisiones todos los presidentes y
cómo debo saber si los Concejates no han convocado".- EL SEÑOR ALCALDE:
"Yo establezco un ptazo para que presenten e[ informe y si no [o hacen tendré
que soticitar at Presidente de ta Comisión e[ motivo por et cual no se han reunido
y yo tendré que solicitar [a reestructuración, a[ no presentar un informe significa
que no se han reunido".- EL CONCEIAL GALO ROMERO: "Si me permite [a
patabra en cuanto a[ artícuto 4 en [a vez anterior que discutimos esta ordenanza
yo había propuesto que se agregue la Comisión de Legislación y Fiscalización y
presenté hoy un escrito que no pude hacerto e[ lunes porque estaba en una
reunión y mociono para que en to posibte se pueda considerar esta comisión en
e[ artícuto 4".- EL SEÑOR ALCALDE: "Señor Síndico léame tas atribuciones de tos

Concejates".- EL CONCEIAL GALO ROMERO: "Sobre [a Comisión de SeEuridad
y Tránsito no sé si están bien estabtecidas tas atribuciones".- EL AB. EDISON
PROCEL PROCURADOR SÍNDKO MUNICIPAL: "Artículo 58.- Atribuciones de tos

conceiates o concejalas.- Los concejates o concejalas serán responsabtes ante [a
ciudadanía y las autoridades competentes por sus acciones u omisiones en el
cumplimiento de sus atribuciones, estarán obtigados a rendir cuentas a sus

mandantes y gozarán de fuero de corte provinciat. Tienen tas siguientes
atribuciones: a) lntervenir con voz y voto en las sesiones y detiberaciones del
conceio municipaf b) Presentar proyectos de ordenanzas cantonates, en e[
émbito de competencia det gobierno autónomo descentratizado municipa[ c)

lntervenir en et consejo cantonal de ptanificación y en las comisio

11
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delegaciones y representaciones que designe e[ concejo municipal; y, d)
Fiscalizar las acciones det eiecutivo cantonat de acuerdo con este Código y ta
tey".- EL SEÑOR ALCALDE: "Las atribuciones de tos Concejates está en [a ley que
es tegistar y liscatizar y no podemos formar una comisión para que soto haga
esto en base a [o que et COOTAD estabtece para los Concejates, todos los
Concejates tienen esta atribución y si queremos formar esta comisión podrfa ser
inconstitucional".- EL CONCE]AL GALO ROMERO: "Si me permite la palabra es
para ver cómo canalizar esta situación o si se presenta una denuncia por
ejemplo".- EL AB. EDISON PROCEL, PROCURADOR SINDICO MUNICIPAL: "Si me
permite e[ uso de ta patabra señor Alcalde, [o que usted acaba de decir tiene
asidero tegat ya que et COOTAD detega y faculta a tos Concejates presentar
proyectos de ordenanzas y fiscalizar y at estar estabteciendo una comisión
estaríamos yéndono$ en contra de to que dice et COOTAD, se mermaría [a

actividad que ustedes tienen o las atribuciones como Concejateg".- EL SEÑOR
ALCALDE: "La Comisión de Seguridad y Tránsito.- Tendrá a $u cargo l,a

ptanificación y regutación det tránsito y transporte terrestre del Cantón""- EL

CONCEIAL GALO ROMERO: "Si me permite la patabra, ¿cómo reguto yo et
tránsito?".- EL SEÑOR ALCATDE: "La Comisién tendría que regular las tarifas de
los cobros por el servicio de taxis, obligar a que se utilice e[ taxímetro entre
otros aspectos".- EL CONCEIAL GALO ROMERO: "Me parece gue está en e[ plan
via[".- EL SEÑOR ALCALDE: "No conozco et ptan via[".- EL CONCE]AL ISIDORO

$EGUR.A; "Señor Atcatde si me permite e[ uso de [a patabra, nosotros no
podemos estabtecer e[ plan de movitidad ya que para eso están los técnicos".-
EL AB. EDISON PROCEL PROCURADOR SÍNDlcO MUN|C|PAL: "Si me permite et
uso de ta patabra señor Alcatde, nosotros como técnicos no podemos presentar
este tipo de propuestas sino más bien ustedes son los que tienen que
presentartas de acuerdo a [o que señala et COOTAD'.- EL CONCE]AL ¡SIDORO

SEGUM: "Señor Alcatde si me permite e[ uso de ta patabra, entonces nosotros
tendríamos que apticar esto para las camionetas ya que hay muchos carros ya
que como dice ta ley dice que son quinientos habitantes para cada vehícuto y
con esto no es que me esté oponiendo a [a nueva compañía que han creado
por cierto pero esto ya sería un tema para debate en et futuro".- EL CONCEIAI
GALO ROMERO: "Si me permite [a patabra, en este tema de [a Comisión de
Seguridad y Tránsito está mat señatado como está redactado".- EL SEÑOR
ALCALDE: "Ustedes son tos que van a presentar et proyecto y no pueden dejar
que tos técnicos legisten, si ustedes van a coordinar tendrán que ir a preguntar a
cada técnico si está bien o está mat, entonces busquemos ta palabra que no les
dé un poder absoluto a los Directores y que tes dé [a oportunidad de trabajar".-
EL CONCEIAL GALO ROMERO: "Si me permite ta patabra, et osesor es quien
sabe yo solo conozco to básico".- EL SEÑOR ALCALDE: "E[ técnico sugiere pero
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no toma [a úttima patabra; que les parece si diría de ta siguiente manera en e[
literal f) det artículo: La Comisión de Seguridad y Tránsito: Su función será ta de
estudiar y analizar ta ptanificación y regutación det tránsito y transporte terrestre
det cantón".- EL coNcElAL lslDoRo SEGUR.A: "señor Atcatde si me permite et
uso de ta palabra, e[ plan de movitidad no es una ordenonza".- EL AB. EDISON
PROCEL PROCURADOR SÍND¡CO MUNICIpAL: "Si me permite et uso de [a
patabra señor Alcatde, e[ ptan de movitidad soto nos da los lineamientos del
tránsito".- EL CONCEIAL ISIDORO SEGURA: "Señor Atcatde si me permite e[ uso
de ta patabra, a nosotros como Comisión también nos permite presentar
proyectos de ordenanzas".- EL SEÑOR ALCALDE; "Usted como Concejat pude
presentar varias ordenanzas; et numerat 5 det artículo 5 está mal ya que dice: Las

Comisiones Permanentes sesionarán cuando et señor Atcatde to disponga y de
manera extraordinaria cuando sean convocados por et Presidente previo
conocimiento del señor Atcatde; también et artículo 5 numeral 5 está mal y dice:
tas Comisiones conocerán y examinarán los asuntos que son objeto de su

competencia y atribuciones, emitirán sus informes con sus respectivas
conctusiones y recomendaciones por intermedio de Secretaría General ante el
señor Atcatde y a pet¡ción expresa det Concejo en caso de ser necesario".- EL

CONCEIAI ISIDORO SEGURA: "Señor Atcatde si me permite e[ uso de [a

patabra, entonces hagamos tos correctivos necesarios en esta reforma y señor
Atcatde ptantee usted para poder acoger su sugerencia".- EL SEÑOR ALCALDE:
"Tendría que reformarse el' numeral 5 det Artículo 5 de ta siguiente manera: Las

Comisiones Permanentes sesionarán en tos siguientes casos: a) Cuando e[ señor
Atcatde to disponga; b) Cuando sean convocados por et Presidente previo
conocimiento det señor Atcotde; y. c) Cuando sea resuetto por el Concejo
Municipat. De ta misma manera reformarse e[ numerat 5 det Artícuto 5 de ta

siguiente manera: Las Comisiones conocerán y examinarán los asuntos que son
objeto de su competencia y atribuciones, emitirén $us informes con sus

respectivas conclusiones y recomendaciones por intermedio de Secretaría
General ante e[ señor Atcatde y/o at Conceio en caso de ser necesario'.- EL AB.
EDISON PROCFL PROCURADOR SÍNDKO MUNICIPAL: "Si me permite e[ uso de
ta patabra señor Atcatde, es necesario que se guarde coherencia tatcomo usted
lo señata en los numerales señatados en e[ artícuto 5'.- LA CONCE]ALA DORA
PALACIOS: "Que se reforme [a Primera Disposición Generat de ta siguiente
menera: Et Presidente o Presidenta de cada Comisión. será et primero de la terna
designada en [a sesión de Concejo, con excepción de la Comisión de Mesa, esa
sería mi observación para que sea acogida".- EL SEÑOR ALCALDE: "Creo que sé
debería hacer un ltamado de atención cuando et Presidente de una Comisión no
convoca a una sesión cuando et Alcatde [e remite un Proyecto de Ordenanza
dentro de un plazo estabtecido".- EL AB. EDISON PROCEL PROCURADOR
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SÍND|CO MUNICIPAL: "Si me permite e[ uso de ta palabra señor Alcatde, eso
está en la Disposición Ganeral Segunda que dice: en caso de ausencia
protongada e injustificada por más de dos sesiones consecutivas por uno o más
de su$ integrantes, dará lugar para que se proceda a ta respectiva
reestructuración de ta Comisién, de iguat forma si e[ Presidente no convocare a
dos sesiones consecutivas, dará tugar para que $e convoque a [a Comisión de
Mesa para que designe o un nuevo Presidente o Presidenta".- EL SEÑOR
ALCALDE: "Se ha dado et caso que yo he mandado a una Comisión para que
presente e[ informe en quince días y no he tenido e[ resuttado. entonces $e
entiende que es una aceptación tácita de que se está de acuerdo con todo lo
ptanteado y esto de atguna manera nos retrasa para poder seguir trabajando".-
LA CONCEIALA SON¡A CASilLLO: "Señor Atcatde si me permite [a palabra, yo
creo que más señor Atcatde se refiere a [a comisión de Presupuesto que soy ta

Presidenta que el informe no se pasó a su debido tiempo, ya he dejado
presentado e[ informe a Secretaría por qué no se [o hizo y también dice aquí
que si no hay et informe et Atcatde puede pasar at tegistativo para que se trate".-
EL SEÑOR ALCALDE: "De eso no tenga duda que e[ Concejo va a conocer y
tratar el presupuesto".- lA CONCEIALA SONIIA CASTILLO: "Yo estoy presentado
mi escrito an donde señato por qué no se dio ta reunión".- EL SEÑOR ALCALDE:
"En su caso establece la tey et ptazo para presentar e[ informe pero hay otros
casos en donde e[ ptazo lo establezco yo y en muchas ocasiones se ha
quedado estancado para segundo debate por fatta det informe; to que usted
hizo hoy que se presente una excu$a para saber por qué no se hizo y eso no
está normado y [o que no esté escrito no es [ey, entonces eso debe quedar
constancia en ta Ordenanza que vamos a tratar hoy se deberia presentar un
informe por qué no se [o ha hecho".- EL CONCE]AL ISIDORO SEGURA: "Señor
Atcatde si me permite e[ uso de ta palabra, yo acojo las observaciones que
usted está realizando que se agregue como Quinta Disposición Generat lo
siguiente: Si et Presidente o Presidenta de una Comisión no presenta et informe
dentro del plazo establecido, deberá presentar ta excusa debidamente
mot¡vada, en caso de no hacerto pasará at Pteno detConcejo para que resuetva
lo pertinente".- LA CONCEIALA SONIA CASTILLO: "Señor Atcatde si me permite
la patabra, siestoy de acuerdo en que se considere esto pero siempre y cuando
sea de [a competencia de cada Comisión ya que es importante que se informe
del por qué no se reunió ta Comisión".- EL SEÑOR ALCALDE: "También si ustedes
lo acogen señores Concejates mi ptanteamiento que se agregue como otra
Disposición Generat [o siguiente: Si las Comisiones no presentan sus informes
pertinentes en e[ ptazo tegalmente estabtecido, dará lugar at silencio
administrativo y se entenderá que ta soticitud ha sido aprobada'.- E[ CONCE]AL
|S¡DORO SEGURA: "Señor Atcatde si me permite el' uso de la palabra, los
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Concejates siempre tienen que reunirse para tratar tos puntos respectivos en sus

Comisiones".- gl SgÑOn ALCALDE: "Señor Secretario como quedarían Las

observaciones y los artículos reformodos".- EL SEÑOR $ECRETARIO: "Las
observacione$ que hon sido reatizadas quedarían de [a siguiente manera:
Refórmese el titerat f) det Artícuto 4 de la siguienta manera: La Comisión de
$eguridad y Tránsito.- Su función seré [a de estudiar y analizar ta ptanificación y
regutación del tránsito y transporte terre$tre det Cantón. Refórmese e[ numerat 5

det Articuto 5 de [a siguiente manera: Las Comisiones Permanentes sesionarán en
tos siguientes casos: a) Cuando e[ señor Atcatde to disponga; b) Cuando sean
convocados por e[ Presidente previo conocimiento del señor Atcatde; y, c)

Cuando sea re$uetto por et Concejo Municipat. Refórmese e[ numeral 5 det
Artículo 5 de ta siguiente manera: Las Comisiones conocerán y examinarán los
asuntos que son objeto de su competencia y atribuciones, emitirán sus informes
con sus respectivag conctusiones y recomendaciones por intermedio de
$ecretaría General ante e[ señor Atcatde y/o at Concejo en caso de ser
necesario. Refórmese [a Primera Disposición Generat de ta siguiente manera: Et

Presidente o Presidenta de cada Comisión, será e[ primero de la terna
designada en [a sesión de Concejo, con excepción de [a Comisión de Mesa.
Agréguese como Quinta Disposición General [o siguiente: Si e[ Presidente o
Presidenta de una Comisión no presenta el informe dentro det ptazo
establecido, deberá presentar [a excusa debidamente motivada, en caso de no
hacerto pasará a[ Pteno det Concejo para que resuelva [o pertinente. Agréguese
como Sexta Disposición General [o siguíente: Silas ComisÍones no presenton sus
informes pertinentes en et plazo tegatmente estabtecido, dará tugar a[ sitencio
administrativo y se entenderá que ta soticitud ha sido aprobada".- EL SEÑOR
ALCALDE: "Tiene e[ uso de ta patabra Concejala Dora Patacios".- LA CONCE]ALA
DORA PAIACIOS: "Señor Alcatde mociono que $e apruebe en segundo debate
e[ Proyecto de Ordenanza de creación, integración y funcionamiento de tas

Comisiones Permanentes, Especiates u Ocasionates y Técnicas del Gobierno
Autónomo Descentratizado Municipal del cantón Las Naves, considerando cada
una de las observaciones que han sido consideradas en esta seeión y que et
señor Secretario haré constar dentro delacta".- EL CONCEIAL ISIDORO SEGURA:
"Señor Atcatde permÍtame ta patabra, eu€ se incluyan todas las observaciones
realizadas et día de hoy dentro de [a Ordenanza y que se nos remita copia
certificada de ta misma un6 vez que sea legatizada por el señor Atcatde, en tal
viüud apoyo ta moción presentada por ta compañera Concejata Dora Patacios".-
EL SEÑOR ALCALDE: "Proceda a tomar votación nominal señor Secretario de ta

moción presentada y que ha sido debidamente respal.dada".- EL SEÑOR
SECRETARIO: "Conceiata Castítto Sonia".- LA CONCEIALA SONIA CA$TILLO: " $%i'/#")

qd;P i
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favor de ta moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Concejat Gaibor Hitter".-
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CONCE]AL HITLER GAIBOR: ,,A favor de Ia mociÓn,,.. EL SEÑOR SECRETARIO:

"Concejala Petacios Dora".- LA CONCEIALA DOR.A PALACIOS: "A favor de la

moción".- EL SEÑOR SECRETA,RIO: "Concejal Romero Ga[o".- EL CONCE]AL
GALO ROMERO: "A favor de ta mocién".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Concejat
Segura lsidoro".- EL CONCEIAL ISIDORO SEGURA; "Con todas tas observaciones
realizadas mi voto a favor de ta moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Señor
Alcatde su voto".- EL SEÑOR ALCALDE: "A favor de ta moción".- EL SEÑOR

SECRETARIO; "Señor Atcatde proclamo resultados: seis votos a favor de ta

moción presentada, en consacuencia Et CONCEIO DEI 9OBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL .t)EL CANTON LAS NAVES PQR

UNANIMIDAD DE VOTOS A FAV*OR (CONCEIALES: SONIA CASTILLO; H|TLER

GAIBOR; DORA PAIáCIOS; GALO ROMERO; ISIDORO SEGURA Y. ALCALDE

MTLTON SANCHEA. RESUELVE .APROBAR EN SEGUNDO Y DEFTNTTTVO DfBATE

ORDENANZA DE CREACIÓN. INTEGR.ACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DE LAS

coMtstoNEs PERMANENTES. ESPECTALES U OCASTONALES Y TECNICAS DEL

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTR.ALIZADO MUNICIPAL DEL CANIÓN LAS

NAVES. CON LAS STGUTENTES OBSERVACTONES: REFÓRMESE EL LÍTERAL F) pEL

ARTÍCULO 4 DE LA SIGUIENTE MANER.A: LA COMISIÓN DE SEGURIDAD- J
rBA¡¡srTo.- 9u ruucrÓ¡¡ seRA u pr esruonR v aNRuzAR r-r pmN¡HcagÓ¡¡

Y REGULACIÓN DEL TRANSffO _Y TRAI'ISPORIE TERRESTRE DEL. CANTÓN.
REFÓRMESE EL NUMERAL 5 pEL ARTÍCULO 5 DE LA S|GU|ENTE MANERA: LAS

COMLSIONES PERMANENTES SESIONARAN EN LOS SIGUIENTES _CASOS: A}
cuANpo EL sEÑoR .ALCALDE LO DTSPONGA; B) EUANpO SEAN

CONVOCADOS POR EL PRESIQENTE PREVIO CONOCIMIENTO DEL SEÑOR

ALCALDE; Y. C) CUANDO SEA RESUELTO POR EL CONCEIO MUNICIPAL.

REFÓRMESE EL NUMERAL 5 D.EL ARTICULO 5 DE LA SIGUIENTE MANERA: LAS

COMISIONES CONOCERAN Y EXAMINARAN LOS ASUNTOS QUE $ON OB]ETO
pE su coMpETENcrA y ATRTBUCTON-ES, E_MTTRAN $US TNFORMES CON SUS

RESPECÍ¡VAS EONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES POR INTERMEDIO DE

SECRETARÍA GENERAL ANTE EL SEÑOR ALCALDE Y/O AL CONCE]O EN CASO DE

sER NECESARTO. REFÓRMISE rA PRTMERA prsposlclÓN GENERAL pE LA

STGUIENTE MANER.A: EL PRESTDENTE O PRESTDENTA DE CAqA COMFÉN, SERA

EL PRIMERO DE LA TERNA DESIGNADA ENI.A SESIÓN DE CONCE]O, CON
EXCEPCÓN DE LA COMFIÓN DE MESA. AGRÉGUESE COMO QUINTA

PISPOSICION 9ENERAL LO SIGUIEME: SI EL PRESIDENTE O PRESIDENTA DE UNA
COMFIÓN NO PRESENTA EL INFORME DENTRO DEL PLAZO ESTABLEGDq
DEBERA PRESENTAR LA, EXCUSA DEBTDAMENTE MOI|VADA. EN CASO DE NO
HACERLO PASARA AL PLENO DEL CONCE]O PARA OUE RESUELVA LO

PERTINENTE. AGREGUESE COMO SEXTA D$POSICIÓN GENERAL LO SIGUIENTE:

SI LAS COMISIONES NO PRESENTAN SUS INFORMES PERTINENTES EN EL PLAZO

,.:ti.lt.:;; ; ,r:: i.l:t.
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ugltMrNrc esmgucrpo, oARA tucnn at srulvclo ApvlxErmtvo y sE

rNrgNorpÁ oue LR soucrruo HR slpo rpnog¡pR'.- EL señon ALCALDE:

"Señor Secretario existen otros puntos a tratar en el orden det dia".- gl SfÑOn
SECRETARIO: "Señor Atcatde, se han tratado todos los puntos consíderados en
e[ orden del. día para la presente sesión ordinaria".- gl SEÑOR ALCATDE:
"Habiéndose agotado el orden del día, en vista de que se han trotado todos los
puntos, declaro conctuida [a sesión.*--
Siendo tas trece horas treinta minutos y no habiendo otros puntos que tratar, el
señor Mitton Sánchez Morán. Atcatde del cantón Las Naves da por terminada ta

Sesión Ordinaria det Concejo det Gobierno Autónomo Descentratizado
Municipal del cantón Las Naves efectuada e[ veintitrés de noviembre del año
dos miI dieciséis.

l''üJoSr"'.V't ,
Sr. pitton Sa'ñchez MpÉn " ,, r,.i . i',.

ALCALDE DEL CANTÓN LAS NAVES ,]
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Dr. Edwin4rlúñei
SECRETARIO GE

DEL GOB¡ERNO
DESCENTRALIZADO MUNICIP
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